



Пн. 10 августа - ночь +15°, день +26°	
Вт. 11 августа - ночь +16°, день +24°	
Ср. 12 августа - ночь +15°, день +21°	
Чт. 13 августа - ночь +13°, день +21°	
Пт. 14 августа - ночь +12°, день +21°	
Сб. 15 августа - ночь +12°, день +21°	
Вс. 16 августа - ночь +12°, день +20°	

## Дела и заботы сельские

# Август, пшеница, страда на поле у Ивановки

Благоприятным для земледельцев это лето назвать сложно. Однако, несмотря на все его капризы, оно все-таки вписывается в свой график и с приходом августа пришла пора уборки зерновых.

В Хиславичском районе на поля вышли первые уборочные бригады. А предстоит в этом сезоне убрать 8435 гектаров зерновых, из которых 3145 гектаров озимых, они традиционно созревают первыми. Агрономы отмечают, что урожай должен быть неплохим, хотя есть и небольшие потери на корню из-за погодных условий.

Одним из первых к уборке своего зернового клина, состоящего из 2373 гектаров озимой пшеницы и 2676 гектаров гороха, приступило ЗАО "Тропарево". Снимки сделаны на поле в 343 га у бывшей деревни Ивановка, где механизированный отряд из 11 комбайнов вел уборку озимой пшеницы. Наблюдать за ходом работы такого многочисленного и дружного уборочного звена одно удовольствие. Все действуют четко и слаженно. Техника современная, широкозахватная. Таким составом на уборку одного гектара пшеницы уходит чуть больше пяти минут. Поле после прохождения комбайнов остается чистым и ровным. Нет привычных валков и копен соломы - все, что проходит через агрегат, измельчается и разбрасывается по стерне как удобрение для будущего урожая. Один за другим включают комбайнеры световые сигналы



над заполненными полновесным зерном бункерами.

За комбайнами следуют тяжелые грузовики с надрощенными бортами - в каждый входит по два полных шеститонных бункера зерна. Доставляется оно на переработку и хранение на комплекс в д. Череповище. Здесь же, на поле, работает и передвижная мастерская, на всякий непредвиденный случай.

Стоит отметить, что рабочий день уборочного звена организован четко. Как только сходит

роса, комбайнеры выходят в поле. Рабочий день заканчивается тоже в зависимости от погоды. Если она позволяет, то уборка продолжается до позднего вечера. Есть положенные на отдых перерывы. Для комбайнеров и водителей организовано двухразовое горячее питание, которое доставляется к месту работы - обед в 12 и ужин в 16 часов. В это время зерноуборочный конвейер приостанавливается, комбайнеры и водители обедают. Короткий отдых, а затем все с новыми

силами двигаются дальше. Как рассказал помощник агронома Владимир Пусенков, урожайность озимой пшеницы неплохая - доходит до 35 центнеров с гектара. Четко выстроенный рабочий график уборки позволит ее убрать в срок. Затем здесь приступят к уборке горохового поля. Хотелось бы отметить, что в бригаде трудятся опытные комбайнеры и водители, которые уже не один сезон работают на уборочной. Вверенная им техника в надежных руках, четко

чувствующих состояние уборочных агрегатов и своевременно устраняющих неполадки. Но есть среди работников и новое пополнение. Так, например, у молодого механизатора Олега Федорова (на фото) это первая уборочная кампания в ЗАО "Тропарево". Он пришел на работу недавно, принял современный комбайн "Палессе", подготовил его к уборке и сейчас старается не отстать от своих более опытных товарищей.

**Валерий ЦЫРКУНОВ**  
Фото автора

## 8 августа - День физкультурника

**Уважаемые жители Смоленской области!**

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите поздравления с Днем физкультурника!

Этот праздник объединяет энергичных людей, которые по-настоящему любят спорт, увлеченно им занимаются и ведут активный образ жизни.

Сегодня спорт стал нормой жизни для многих смолян и в этом заслуга людей, работающих в данной сфере. Благодаря вашему энтузиазму все больше жителей Смоленской области приобщается к здоровому образу жизни, а спортсмены восхищают нас своим мастерством, силой воли, упорством, стремлением к поставленной цели, добиваются высоких результатов на всероссийских и международных соревнованиях, становятся гордостью и славой Смоленщины.

В этот праздничный день особые слова благодарности выражаю тренерам, преподавателям физкультуры, ветеранам физкультурного движения. Спасибо за ваш нелегкий труд, требующий большой самоотдачи, и преданность делу. Желаю спортсменам новых достижений и ярких побед, а любителям физической культуры и спорта - крепкого здоровья и отличного настроения!

**Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов**

## 9 августа - День строителя

**Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!**

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите поздравления с вашим профессиональным праздником!

Строительная отрасль имеет важное социальное значение и является одной из ведущих в экономике региона.

Профессия строителя всегда пользовалась заслуженным почетом и уважением в обществе. Благодаря труду и таланту многих поколений инженеров, проектировщиков, рабочих, на Смоленщине были возведены города и поселки, создана транспортная инфраструктура, сегодня строятся новые микрорайоны, производственные комплексы, учреждения культуры и образования, бережно реставрируются старые здания.

Вы делаете все, чтобы нам было удобно жить и работать. Продолжая лучшие традиции своих предшественников, вы внедряете передовые технологии, активно применяете современные строительные материалы, проводите модернизацию всего строительного комплекса. Уверен, что высокий профессионализм, верность своему призванию, а также ответственный подход к делу и в дальнейшем будут для вас в приоритете.

В этот праздничный день примите слова признательности за вашу созидательную деятельность и желания здоровья и благополучия!

**Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов**

## Выборы-2020

### Извещение о жеребьевке

Редакция газеты "Хиславичские известия" уведомляет зарегистрированных кандидатов на выборах в Совет депутатов Хиславичского района Смоленской области шестого созыва, которые состоятся 13 сентября 2020 года, о том, что **жеребьевка по распределению бесплатной печатной площади между зарегистрированными кандидатами состоится 13 августа 2020 года, в 10:00 часов по адресу: п. Хиславичи, ул. Красная площадь, д. 8.**

\*\*\*

Редакция газеты "Хиславичские известия" уведомляет зарегистрированных кандидатов на выборах в Совет депутатов Хиславичского района Смоленской области шестого созыва, в Совет депутатов Хиславичского городского поселения Хиславичского района Смоленской области четвертого созыва, в Совет депутатов Владимировского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области четвертого созыва, в Совет депутатов Череповского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области четвертого созыва, которые состоятся 13 сентября 2020 года, о том, что **жеребьевка по распределению платной печатной площади между зарегистрированными кандидатами состоится 13 августа 2020 года, в 11:00 часов, по адресу: п. Хиславичи, ул. Красная площадь, д. 8.**

Заявки для участия в жеребьевке просьба направлять по адресу: п. Хиславичи, ул. Красная площадь, д. 8. или по электронной почте: [hisizvest@rambler.ru](mailto:hisizvest@rambler.ru)

**ПОБЕДА!**  
1945–2020

## Герой сороковых-пороховых

В жизни любого человека всегда найдётся место подвигу, подвигу большому или маленькому, но в любом случае значительному, совершенному во благо, ради жизни, мира и согласия на родной земле. Ярчайшим примером этих слов служит тот жизненный путь, который прошли люди старшего поколения - наши отцы, деды, прадеды. В годы Великой Отечественной войны они, с присущей им отвагой и бесстрашием, защищали от немецких захватчиков родную Отчизну. Затем уже в мирное время трудились во благо светлого будущего - из руин поднимали целые города и села, строили новые фабрики и заводы, восстанавливали с нуля сельское хозяйство, осваивали целину и прокладывали дороги в непроходимых лесах. Именно герои и сегодня звучат на устах их потомков, а их судьбы служат примером истинного служения Родине, чести и веры. В когорте тех, чей подвиг бессмертен, и чьи потомки по праву могут им гордиться и наш земляк Тараканов Павел Федорович.

Родился Павел Федорович в деревне Слобода Хиславичского района в непростое для нашей страны время - близилась к завершению гражданская война, во многих регионах свирепствовал голод. Павел с юных лет приучился к ответственности и труду. В ту пору это было не только главным аспектом воспитания, но и залогом выживания. Да и как без этого в деревне!

Как и для большинства советских граждан, весомую роль в судьбе П.Ф. Тараканова сыграла Великая Отечественная война. К ее началу Павел Федорович уже около года служил в армии, и в первых рядах был направлен на фронт. Он воевал в составе 916 стрелкового полка 247 стрелковой Ровенской дивизии. Вместе со своими боевыми товарищами прошел немало пропавших порохов фронтальных дорог. Проявляя стойкость, мужество и отвагу участвовал в боях за освобождение г. Могилева, принимал участие в Ковельской операции, освобождении Польши, форсировал Одер.

Также Павел Федорович был участником первого парада в честь Победы Советского Союза над фашистской Германией, который прошел летом 24 июня 1945 года в Москве. В этот памятный и исторически значимый день



он в составе сводных полков, чеканя шаг, прошелся по Красной площади, с гордостью неся в руках знамя своего родного полка.

За заслуги перед родным Отечеством старшина Тараканов П.Ф. был награжден многими боевыми наградами, среди которых медаль "За отвагу", Орден Красной Звезды, Орден Славы III степени, Орден Красного Знамени, а за трудовую доблесть - орден Ленина.

Когда у Павла Федоровича спрашивали, какая из наград ему особенно дорога, он неизменно отвечал: «медаль "За отвагу"». Вот как он вспоминал тот отрезок в своей боевой биографии, после чего был удостоен своей первой и такой дорогой сердцу награды:

- Было это 27 ноября 1943 года возле местечка Ленино, что на Могилевщине. Надо было связаться с командиром соседней роты и выяснить создавшееся там положение. Местность простреливалась немецкими снайперами и уже несколько человек, отправившиеся на задание, не вернулись.

- Кто желает выполнить приказ? - спросил в очередной раз командир роты Владимир Яковсон. Решил пойти я. Да и мог ли я тогда поступить иначе? Испугаться смерти - значит, пока-

зать свою слабость духа перед врагом.

Над головой свистели пули. Продвигаться под огнем врага было невероятно трудно. Ни о чем я тогда не думал. И ничего не видел. От воронки к воронке, свернув влево от подбитого немецкого танка, вскочил в окоп. Там прислонившись к брустверу, сидел боец, обхватив руками голову. Окинув меня страдальческим взглядом, дрожащим от волнения голосом, проговорил: "Командир взвода убит. Все погибли. Прорваться не сможем. Слишком мало нас".

- Командир роты где?

-Туда прорваться нельзя.

В эту минуту разговора я увидел, что около пяти фашистов вылезли из окопов и, пригибаясь, пошли на нас. Выхватив гранату, бросил в подбегающих к окопу немцев. Фашисты повернули назад.

- Ну, вот и все, - сказал солдат, смахнув капельки пота. Высунувшись наверх, он тихо вскрикнул. Из его рук выпало оружие. Увидев это, я закричал: - Вставай же, вставай! Не умирай! - Но мои слова остались без ответа. Солдат неподвижно остался лежать в сыром окопе.

- Задачу, поставленную передо мной командованием, я выполнил! Помню, как я возвращался назад, пробивая дорогу к своим автоматными очередями, используя гранаты.

Как и любому фронтовику, прошедшему через горнило войны, Павлу Федоровичу запомнился на всю жизнь и его первый бой. Ведь именно тогда ему впервые лицом к лицу пришлось не только встретиться с врагом, но и впервые увидеть смерть таких же, как он молодых ребят, до последнего вздоха сражавшихся за правое дело, искренне верящих в скорую победу.

- Напрягая все силы, мы устремились вперед. Я чувствовал, как леденящий страх за жизнь проник в душу. Ведь это был мой первый бой. Но какая-то сила понесла меня вперед, туда где рвались снаряды, осыпая осколками землю, строчили пулеметы, сея свинцовым огнем смерть. Громкое "Ура!" наполнило мой слух, придав уверенности. В том бою мне пришлось впервые увидеть, как проливается человеческая кровь, гибнут товарищи, - вспоминая прошлое, говорил Петр Федорович.

- Рядом со мной бежал, крепко сжи-

мая винтовку, Миша Солнцев, родом из Подмоскovie. Недавно ему исполнилось девятнадцать лет. Война уже забрала у него отца (погиб в Испании), и он, поклявшись отомстить за смерть близкого и дорогого человека, добровольцем ушел на фронт. Оглянувшись, я увидел на лице Миши улыбку. Да, он шел в бой с улыбкой. До сих пор поражаюсь его бесстрашию и презрению к смерти. До вражеских окопов оставалось всего несколько метров, когда рядом с ним разорвалась граната. Закрыв лицо руками, Миша упал.

Фашисты выскакивали из блиндажей, бросали гранаты. Хлопки pistolетных выстрелов, торопливые очереди автоматов, крики и стоны раненых. Начался рукопашный бой - схватка не на жизнь, а на смерть. На меня бросился долгоязыкий немец. Навалившись, он крепко жал своими руками на грудь, стремился перехватить дыхание. Еще минута и, кажется, я бы никогда не увидел ни солнца, ни близких и родных моему сердцу смоленских полей. С большим трудом выхватив из-за пояса гранату, я ударил ею по голове врага. Хватка его ослабла.

Когда закончился бой, мы похоронили Мишу и других павших в бою у уцелевшей березы. Мне почему-то вспомнились сказанные им слова: "Мама вкусно готовила пироги". Мысль о доме, о матери - все это не покидало его ни на минуту.

После окончания войны Тараканов Павел Федорович вернулся на родную Смоленщину и занялся мирным трудом. Так уж распорядилась судьба, что дальнейшая жизнь Павла Федоровича прошла не в родной деревне, а в Глинке. Здесь он долгие годы проработал мастером на Глинковском сырзаводе.

Фронтовик часто встречался с учащимися школ. На уроках мужества, он, как солдат одной из самых страшных войн, рассказывал ребятам о том, как сражались, не щадя своей жизни, советские воины.

Будем же и мы всегда достойны их дела, помня и чтя память о храбрых и мужественных героях сороковых-пороховых, ковавших победу ради мира и согласия на родной земле.

**Материал подготовила  
Елена ГУЗОВА**



## Благоустройство села - забота общая

Многие годы в городах реализовывалась программа по созданию комфортной городской среды, а вот проблеме благоустройства сел внимания уделялось недостаточно. За последние десятилетия в сельской местности накопилось немало проблем. Именно поэтому и была запущена в действие государственная программа комплексного развития сельских территорий, и ситуация существенно изменилась. Только в этом году на благоустройство сел и деревень Смоленской области из федерального, областного и местного бюджетов направлено свыше 100 млн рублей, будет реализовано почти 100 общественно значимых некоммерческих проектов по следующим направлениям:

- обустройство и восстановление памятных мест;
- строительство детских игровых и спортивных площадок;
- организация уличного освещения по энергосберегающим технологиям;
- устройство площадок накопления твердых бытовых отходов.

По поручению главы региона в настоящее время Администрацией Смоленской области расширен перечень направлений благоустройства, заявки на следующий год будут приниматься на устройство тротуаров, ремонт дворовых проездов, фасадов социальных объектов, обустройство колодцев и колонок.

### В приоритете - благоустройство братских могил и памятников

Так уж заведено на Руси - чтить память предков, трепетно и бережно относиться к местам их захоронений. Но есть у нас особые места, куда каждый год мы приходим поклониться советским воинам,

сложившим свои головы на фронтах Великой Отечественной - братские могилы, мемориалы землякам не вернувшимся в фронты, памятные обелиски подвигу героического поколения россиян, спасшего нашу страну от фашистского ига. Уже не одно десятилетие мы чтим подвиг наших предков, гордясь ими, и содержание этих памятных мест - наша прямая обязанность.

К 75-й годовщине Великой Победы на данный момент в рамках государственной программы Российской Федерации "Комплексное развитие сельских территорий" в Хиславичском районе в деревне Упино Корзовского сельского поселения и в деревне Соино Городищенского сельского поселения проводится капитальная реконструкция обелисков землякам, не вернувшимся с фронтов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

В деревне Соино сейчас проведен демонтаж старого обелиска, сделана планировка территории, установлено новое ограждение, завезен строительный материал для укладки плитки. В августе встанет на свое место памятный знак мемориала.

Такие же работы проводятся и в деревне Упино. Здесь тоже запланировали генеральную реконструкцию обелиска и работы уже находятся в завершающей стадии (на фото). Было решено не уходить от традиционной формы памятной стелы со звездой. Но пришлось разобрать памятник до основания и сделать новый. На данный момент он уже готов. На нем с четырех сторон установлены новые мраморные таблички с именами земляков, погибших, защищая Родину в годы Великой Отечественной войны. Территория вокруг выложена брусчаткой, установлено новое металлическое стилизованное ограждение. В планах - озеленение мемориала.

**Смоленские горизонты****В администрации региона обсудили введение в эксплуатацию системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб**

Под председательством Губернатора Алексея Островского состоялось рабочее совещание, посвященное промежуточным итогам введения в промышленную эксплуатацию системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру 112 на территории Смоленской области (Система - 112).

Предваряя обсуждение, глава региона отметил важность задач, которые решает Система-112: "Единый номер службы спасения 112 введен для повышения качества жизни и здоровья граждан. С учетом того, что Система-112 работает по принципу "одного окна", обеспечивая, таким образом, комплексный подход к оказанию помощи населению, ее использование, безусловно, принесет огромную пользу смолянам. Это позволит не только сократить время реагирования на ЧП, но и повысить оперативность совместных действий подразделений, а также эффективность межведомственного взаимодействия. В этой связи, коллеги, я хочу обсудить с вами вопросы, касающиеся процедуры введения данной системы в промышленную эксплуатацию на территории Смоленской области и принципы ее работы".

Начальник Департамента по информационным технологиям Андрей Рудометкин доложил Губернатору о реализации мероприятий по введению в регионе Системы - 112. Так, на данный момент охвачены Смоленск, Смоленский, Кардымовский, Демидовский и Духовщинский районы. В течение ближайшего времени система обеспечения вызова экстренных оперативных служб заработает по всей области. Для этого в каждом районе будет создана соответствующая инфраструктура: установлено необходимое оборудование, налажено взаимодействие дежурно-диспетчерских служб муниципальных образований с единым Центром обработки вызовов Системы - 112 в Смоленске. В структуре Центра задействованы операторы, психологи и



переводчики, которые обрабатывают поступающие от граждан сообщения и переадресовывают их в экстренные службы спасения, что позволяет оперативно реагировать на каждое обращение.

На данный момент в Системе - 112 работает 21 человек в пять круглосуточных смен. После ее полного введения в эксплуатацию на территории региона количество сотрудников Центра обработки вызовов будет увеличено до 67.

Отвечая на вопрос Губернатора, насколько востребован единый номер службы спасения в тех районах, где он уже действует, Андрей Рудометкин отметил, что смоляне достаточно активно им пользуются. Чаще всего по данному номеру вызывают службу

скорой медицинской помощи и полицию. Только в Смоленске за прошлый год было принято и обработано свыше 228 тысяч звонков.

При этом, по словам начальника профильного Департамента, проводимый мониторинг показывает, что часть обращений не требует вызова экстренных оперативных служб - смоляне звонят, чтобы получить консультацию или необходимую справочную информацию, например, просят дать номер телефона травмпункта, районных поликлиник, участковых инспекторов полиции, коммунальных служб. Кроме того, поступают ложные, ошибочные или случайные вызовы, звонки категории "детская шалость", также фиксируются факты телефонного терроризма. "Каждый такой звонок обрабатывается

и проверяется. В этом вопросе мы достаточно плотно сотрудничаем с УМВД по Смоленской области. Бывают случаи, когда люди звонят в единую службу спасения, неверно оценивая произошедшую ситуацию и путая ее с экстренной, - например, не работает газовая плита, вызывают газовую службу и т.д.", - конкретизировал начальник Департамента.

Далее начальник Главного управления МЧС России по Смоленской области Алексей Назарко подробно рассказал о принципе работы системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру 112. Система работает следующим образом: когда оператор принимает звонок, то видит на экране компьютера точное место, откуда совершается экстренный вызов. Если человек наберет номер 112, например, в Смоленске, где Система - 112 уже введена и успешно работает, то он дозвонится напрямую до единого Центра обработки вызовов. Если же гражданин звонит из района, в котором данная система пока не функционирует, то он услышит автоответчик с информацией о номерах экстренных служб ("01" - пожарная служба, "02" - полиция, "03" - скорая медицинская помощь, "04" - аварийная газовая служба). В ситуации, когда обратившийся не вызывает ни одну из перечисленных служб и остается на связи, он автоматически дозванивается до дежурно-диспетчерской службы муниципального образования, сотрудник которой самостоятельно перенаправляет звонок в единый Центр обработки вызовов.

По словам Алексея Назарко, схема введения Системы-112 в Смоленской области имеет централизованный формат работы, поэтому с момента ее полного ввода в промышленную эксплуатацию все звонки на номер 112 из любого района будут поступать напрямую в единый Центр обработки вызовов.

*Ольга Орлова*

**Молочную продукцию смоленских товаропроизводителей уже можно купить в сетевых магазинах**

Губернатор Алексей Островский провел рабочее совещание, в ходе которого рассматривались актуальные направления развития агропромышленного комплекса региона.

В числе ключевых тем повестки - оказание мер государственной поддержки местным сельхозтоваропроизводителям, специализирующимся на молочном животноводстве, а также поставка молочной продукции, выпущенной на смоленских предприятиях, в представленные в Смоленской области федеральные торговые сети.

Губернатор напомнил о своем поручении - разработать механизмы содействия производителям и переработчикам молока, в том числе посредством введения новых мер государственной поддержки, а также в части продвижения местной молочной продукции в федеральные торговые сети.

И.о. начальника Департамента по сельскому хозяйству и продовольствию Александр Царев доложил: начиная с 20 июля, на

полках 160 магазинов "Магнит", расположенных на территории области, появилась молочная продукция сельскохозяйственного потребительского сбытового кооператива "Смоленский производитель". На данный момент ежедневные объемы отгрузки молока превышают одну тонну. Этот показатель будет увеличиваться и в перспективе составит 8 тонн в сутки. В то же время в гипермаркете "Лента" началась реализация молока, произведенного в сельскохозяйственном потребительском производственном кооперативе "Васьковский". Стоит отметить, указанные производители уже заключили договоры, в соответствии с которыми ассортимент поставляемых товаров будет значительно расширен - в него войдет не только молоко, но и, например, ряженка, кефир, сметана, творог.

Кроме этого, ведутся переговоры по поставкам в федеральные торговые сети продукции, произведенной на молочном комби-

нате "Роса". Руководитель профильного Департамента проинформировал, что сегодня молоко, кефир, творог, масло и другую продукцию, выпускаемую под одноименным брендом, можно купить в локальных торговых точках. Ориентировочно в середине августа эти товары появятся на прилавках магазинов, входящих в "X5 Retail Group" ("Пятерочка", "Карусель", "Перекресток").

Также в ходе совещания подчеркивалось, что за первое полугодие нынешнего года производство молока в сельхозорганизациях возросло на 6,5% (3,5 тыс. тонн) и составило 56,7 тыс. тонн. При этом за июнь 2020 года произведено 11,5 тыс. тонн молока, что на 6% больше аналогичного периода прошлого года. Вместе с тем, следует отметить, что с ростом производства молока увеличилась и отгрузка сырья на перерабатывающие предприятия - за 6 месяцев этого года отгружено 54,5 тыс. тонн (на 4,5 тыс. тонн выше показателя 2019 года).

Александр Царев выступил с предложением - в целях дополнительного стимулирования молокопроизводителей, а также содействия перерабатывающим предприятиям области на этапе поставок продукции в федеральные торговые сети рассмотреть возможность компенсации части стоимости цельного молока в размере 8 рублей на 1 литр.

"Александр Анатольевич, в первую очередь, хочу сказать, что меня радует положительная динамика по производству молока и увеличению объемов поставок сырья на наши перерабатывающие предприятия. Что касается предложения Департамента, то я его, безусловно, поддерживаю. Считаю, что подобная мера поддержки - выделение субсидии в размере 8 рублей на 1 литр молока - будет хорошим подспорьем для местных сельхозтоваропроизводителей", - отметил Губернатор.

*Илья Петров*

**Президент потребовал обеспечить производство необходимых объемов лекарств от коронавируса**

"Прошу Правительство вместе с отечественными фармацевтическими производителями держать на постоянном контроле надежность поставок медикаментов на наш внутренний рынок, в том числе доказавших эффективность препаратов для лечения коронавируса. А они у нас есть. Их промышленный выпуск в целом уже налажен. Нужно только обеспечить необходимый объем", - сказал глава государства на совещании о санитарно-эпидемиологической обстановке в стране и готовности системы здравоохранения к осенне-зимнему периоду.

Президент потребовал обеспечить все регионы страны медицинским оборудованием и средствами индивидуаль-

ной защиты на 100%: "Необходимо пополнить и сформировать на предстоящий период запас необходимого медоборудования, антисептиков, масок и так далее. Они должны быть в нужном количестве и в медицинских организациях, и в аптечной сети. Доступность должна быть стопроцентная по всей территории нашей страны".

Кроме того, по мнению Владимира Путина, в федеральных и региональных медицинских учреждениях должен быть сохранен резерв специализированных коек для лечения пациентов с коронавирусом. "Во всех регионах так должно быть. Особенно в тех регионах, где еще сохраняется непростая эпидемиологическая обстановка. Также надо пре-

дусмотреть возможность быстрого развертывания таких коек из резерва, в том числе для помощи пациентам с осложнениями гриппа и ОРВИ", - добавил Президент.

Российский лидер сделал акцент на том, что самое главное - защитить жизнь и здоровье людей, обеспечить безопасность российских семей: "Все уровни и органы власти должны выстраивать свои планы и действия именно в этой логике. Обращаю внимание, здесь нет второстепенных вопросов, вопросов, которые можно отложить на потом. Каждый участок, каждое направление работы по охране здоровья наших граждан предельно важно и требуют нашего максимального внимания и концентрации ресурсов".

**Владимир Путин: принцип добровольности должен неукоснительно соблюдаться в вопросах вакцинации**

"Хотел бы подчеркнуть следующий, очень важный и значимый, момент. Ставить прививку от гриппа или нет - это, безусловно, личный выбор каждого человека. Но это и колоссальная ответственность каждого человека за свое здоровье и здоровье близких, особенно родителей за здоровье своих малышей. Принцип добровольности, безусловно, должен соблюдаться неукоснительно", - подчеркнул Президент на совещании о санитарно-эпидемиологической обстановке в стране и готовности системы здравоохранения к осенне-зимнему периоду.

Владимир Путин согласился с тем, что особые усилия необходимо сосредоточить на профилактической работе, в первую очередь на прививках от гриппа. По данным главы государства, в прошлом году такие прививки сделали более половины граждан страны, что позволило защитить

от болезни миллионы людей: "Мы заслушали, как в текущем году выполняется национальный план профилактических прививок в части гриппа. Безусловно, он должен быть реализован в полном объеме и обеспечен необходимыми ресурсами".

Президент отметил, что на этом фоне особенно значимой становится понятная просветительская, разъяснительная работа. Это общая задача для всех уровней власти, но и волонтерские и общественные организации должны принять широкое участие в этой работе. "Надо широко информировать людей о важности прививок от гриппа и ОРВИ, сообщать, когда и в каком медицинском учреждении их можно сделать бесплатно, по предварительной записи, желательно без очередей, разумеется. Весь процесс должен быть организован максимально удобно для граждан, тем более

для пожилых людей или родителей с детьми", - подчеркнул глава государства.

**Вакцина от коронавируса**

Президент заявил, что вакцина от коронавируса должна быть эффективной и безопасной. "Ключевыми требованиями к вакцине являются ее доказанная эффективность и безопасность", - сказал он. - Уверенность в вакцине должна быть абсолютной. Именно из этого будем исходить, принимая дальнейшие решения по вакцинации от коронавируса".

Владимир Путин указал, что российские научно-исследовательские организации очень серьезно продвинулись в этом направлении: наработки в сфере создания вакцины гораздо больше, чем об этом пишут в СМИ.

*По материалам ТАСС*







## Поздравляем!

Дорогую **МОХОВИКОВУ Светлану Викторовну** от всей души поздравляем с юбилеем!

Тебе спасибо, дорогая,  
За доброту, любовь, тепло,  
За воспитание, поддержку,  
С тобой нам очень повезло.  
Тебе желаем жизни долгой,  
Счастливых, добрых, светлых дней,  
Любимой песни нотки звонкой  
И солнца радостных лучей.

**Сыновья Владимир и Сергей, невестка Анастасия, внуки Дарья и Валерия**



Сваты

Поздравляем с юбилеем - 55 летием **МОХОВИКОВУ Светлану Викторовну!**

Будь самой веселой и самой счастливой,  
Хорошей, и нежной, и самой красивой  
Будь самой внимательной, самой любимой,  
Простой, обаятельной, неповторимой,  
И доброй, и строгой, и слабой, и сильной,  
Пусть беды уходят с дороги в бессилии.  
Пусть сбудется все, что ты хочешь сама.  
Любви тебе, веры, надежды, добра!



Уважаемую

**МОХОВИКОВУ Светлану Викторовну** сердечно поздравляем с юбилеем!

Пусть будет жизнь безоблачна твоя  
И звезды с высоты всегда сияют!  
И солнце светит в небе - для тебя,  
А мы же с юбилеем поздравляем!  
Желаем мира и уюта,  
Дней жизни долгой череду,  
Спокойной радости, общенья  
С родными, близкими в кругу.

**Семья Евсеенковых**



Сердечно поздравляем с юбилеем куму **Светлану Викторовну МОХОВИКОВУ!**

Кумушка родная!  
С юбилеем, дорогая!  
Пожелаем мы тебе  
Быть всегда на высоте.  
Дома - жить в мужской заботе,  
Быть счастливой и любимой,  
Самой быть неповторимой.  
Стильной, модной, озорной,  
Сексуальной, молодой.  
С радостью всегда в глазах  
И улыбкой на устах!

**Кумовья Юрченковы**



### Хиславичское райпо продает объект недвижимости:

в п. Хиславичи, ул. Советская, д. 33 (кулинария) площадью 217,9 кв.м., земельный участок 696 кв.м., объект газифицирован. Цена договорная.

Справки по телефону: 8 (48140) 2-15-70, 8 (48140) 2-12-03, 8-951-718-91-11.

### Налоговая служба информирует

#### О получении государственных услуг ФНС на Портале "Госуслуги"

Единый Портал государственных услуг предназначен для предоставления информации о государственных и муниципальных услугах, функциях, ведомствах, а также для оказания услуг в электронном виде. С его помощью Вы можете воспользоваться услугами ФНС России:

- узнать свой ИНН;
- проверить и оплатить налоговую задолженность;
- подать налоговую декларацию 3-НДФЛ;
- предоставить документы для регистрации юридических лиц и предпринимателей;
- получить сведения из ЕГРЮЛ и др.

На Портале есть возможность электронной записи для посещения инспекции. Каждый посетитель Портала теперь может выбрать для себя удобное время и самостоятельно записаться на прием. Расписание открыто на две недели вперед. Чтобы иметь возможность подавать заявления о получении государственной или муниципальной услуги в электронном виде, гражданин должен на Портале государственных услуг gosuslugi.ru зарегистрировать личный кабинет. Для регистрации личного кабинета на сайте gosuslugi.ru понадобится только Ваш СНИЛС (номер пенсионного страхового свидетельства), адрес электронной почты и номер мобильного телефона.

Главным преимуществом использования Портала для получения государственных услуг, оказываемых налоговыми органами, является экономия времени налогоплательщика. Использование Портала сводит к минимуму визиты в налоговые органы и предоставляет возможность взаимодействовать с инспекцией, не выходя из дома.

#### Можно ли применять НПД при продаже урожая со своего участка?

Физлица могут применять специальный налоговый режим НПД, не регистрируясь в качестве индивидуальных предпринимателей. Однако в таких видах деятельности, как перепродажа товаров и имущественных прав, создание ИП обязательно. Исключение - продажа имущества, которое использовалось для личных, домашних и иных подобных нужд.

Таким образом, при реализации товаров собственного производства, в том числе урожая со своего садового участка, можно применять НПД. При этом необходимо соблюдать положения закона №422-ФЗ, а также иных федеральных законов, регулирующих соответствующие виды деятельности. Эта позиция отражена в письмах Минфина России от 20.02.2020 № 03-11-11/12392 и ФНС России от 19.02.2020 №СД-4/3/2890@.

### Трудоустройство

Хиславичскому РЭС на постоянную работу требуются тракторист (ЮМЗ, Т-150), электромонтер по эксплуатации оборудования распределительных сетей.

Полный соцпакет.

Дополнительная информация при собеседовании по адресу: п. Хиславичи, ул. Энергетиков, д.5. Телефон - 8-910-710-27-16

ИП Васильков В.А. требуется тракторист на погрузку леса.

Заработная плата высокая.

Телефон: 8-910-714-08-87.

### Передвижной пункт МОРЭР ГИБДД

19 августа 2020 года передвижной регистрационно-экзаменационный пункт будет находиться по адресу: п. Хиславичи, пер. Пушкина, д.15 (открытая площадка возле ФОКа).

Автобус оборудован всем необходимым для предоставления государственных услуг. Здесь граждане могут зарегистрировать автомобиль, снять с учета или сменить собственника транспортного средства, изменить государственные регистрационные данные, проконсультироваться у сотрудников ГИБДД по интересующим вопросам и т.д.

Открыта предварительная запись по телефону - 8(48140) -2-20-20.

### ВНИМАНИЕ!

В пятницу 14 августа

на территории рынка

п. Хиславичи с 8:00 до 13:00 часов состоится распродажа постельного белья от интернет-магазина "СОЛОВИЯ" (г. Иваново)

Комплект 1,5 сп.бязь - от 570 р.

Комплект 1,5 сп.поплин - от 690 р.

Комплекты 2,0 сп.евро.семейные.

Пододеяльник 1,5 сп. бязь - от 290 р.

Простыня 1,5 сп. БЯЗЬ ГОСТ - от 180 р.

Простыня 2,0 сп БЯЗЬ ГОСТ - от 220 р.

Наволочки 70/70 бязь - от 55 р.

Наволочки 70/70 БЯЗЬ ГОСТ - от 65 р.

Наволочки 50\*70, 60\*60 - от 40 р.

Подушки - от 200 р.

Одеяла - от 400 р.

Полотенца - от 25 р.

Лоскут - от 30 р.

ТОЛЬКО 100% ХЛОПОК!!!

Реклама

### Поправка

В опубликованном 31 июля 2020 года в газете "Хиславичские известия" № 31(7160) на стр. № 1 информационном сообщении о предполагаемом предоставлении в аренду земельного участка категории земель - земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Хиславичский район, Хиславичское городское поселение, пгт. Хиславичи, земельный участок № 28Б первый абзац читать:

"Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области информирует население о предполагаемом предоставлении в аренду земельного участка категории земель - земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Хиславичский район, Хиславичское городское поселение, пгт. Хиславичи, ул. Берестнева, участок № 28Б".

Глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области А.В. Загребавев

### Вниманию населения!

Продажа домашних поросят от 10 кг до 15 кг, возраст 6 недель, мясо-сального направления. Бесплатная доставка.

Телефон - 8-910-110-58-30.



Реклама

Продается молодая корова - вторым отелом.

Цена договорная.

Телефон: 8-920-306-56-43.

СМОЛЕНСКАЯ КОМПАНИЯ «СТРОЙ ДОМ»

**УСТАНОВКА за 7 дней!**

**РАССРОЧКА** на период 6 месяцев **0%** без первоначального взноса и переплат!

**КРЕДИТ** в месяц под **1%**

**ВЫГОДНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!** Покупайте больше - платите МЕНЬШЕ! при покупке 4 изделий скидка **15%**

**ОКНА 430 руб. в месяц** **5 ЛЕТ СЕРВИСНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ**

**ДВЕРИ 670 руб. в месяц**

**СКИДКА!** ПЕНСИОНЕРАМ и многодетным семьям

• выезд на замер **БЕСПЛАТНО** в **ЛЮБОЙ РАЙОН ОБЛАСТИ**

• установка, доставка

• вывоз мусора

www.стройдом67.рф

(4812) 561-691 ☎ 8-951-712-40-94

Рассрочку и кредит предоставляют ООО КБ «Ренессанс Кредит» и АО «Банк Русский Стандарт»

www.cp-phoenix.ru

если **ОКНА**, то **от 8000 руб.** **RENAU** ОКНА ПРЕМИУМ-КЛАССА ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНЫХ

если **ДВЕРИ**, то по **ГОСТУ** **от 9000 руб.** ДВЕРИ РОССИЙСКОГО ПРОИЗВОДСТВА

**РАБОТАЕМ ПО ОБЛАСТИ** Выезд на замер в любой район области - **БЕСПЛАТНО!**

**ВЫВОЗ МУСОРА!**

**ГАРАНТИЯ 5 лет** на изделия и монтаж

**АКЦИЯ!** при покупке от 5 изделий **МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ ДВЕРЬ В ПОДАРОК!**

**РАССРОЧКА** на 6 месяцев без участия банков **0,8%/мес.**

**КРЕДИТ** под **0,8%/мес.**

(4812) 67-07-09

8-910-785-07-09

ВОЗМОЖНА ОПЛАТА КАРТОЙ ЧЕРЕЗ БАНКОВСКИЙ ТЕРМИНАЛ

Рассрочку предоставляет ИП Шлаков А.В. Кредит предоставляет АО «ОТП Банк» на следующих условиях: сумма кредита - от 3000 до 200 000 рублей, первоначальный взнос - 0 рублей, максимальный срок кредита - 36 месяцев, процентная ставка 9,6% годовых. Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причин. Не является офертой. РЕКЛАМА.

«Ритвал»

**Все товары и услуги по захоронению**

Изготовление и установка надгробных памятников, оград, столов, скамеек (большой выбор). Реставрация мест захоронения. Недорого.

**Обращаться по адресу:** ул. Урицкого, дом 4, офис (ТАКСИ-ЦЕНТР).

**Телефоны:** 2-19-09, 8-910-781-21-51.

Реклама

Учредители: аппарат Администрации Смоленской области, Администрация муниципального образования «Хиславичский район» Смоленской области, Смоленское областное государственное унитарное предприятие «Юго-Восточная объединенная редакция»

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Издатель СОГУП «Юго-Восточная объединенная редакция» 216450, Смоленская обл., г. Починок, ул. Твардовского, д. 18.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Газета «Хиславичские известия» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора Смоленской области.

Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ 67-00298 от 6 августа 2019г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
216620, пгт. Хиславичи Смоленской обл., ул. Красная площадь, д. 8  
Телефоны: редактор - 8 (48140) 2-23-93,  
общий отдел тел/факс - 8 (48140) 2-13-84,  
бухгалтерия - 8 (48140) 2-13-78.

Главный редактор В.Н. ЦЫРКУНОВ

Газета «Хиславичские известия» выходит по пятницам.  
Дата выхода в свет - 07.08.2020 г.  
В розницу цена свободная.  
Подписной индекс 53958  
E-mail: hisizvest@rambler.ru

Способ печати офсетный.  
Тираж 900. Заказ № 568.  
Отпечатана в типографии ООО «Газета Авось-ка» ИНН 6723008884  
216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта

12+

